
CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

3º Sessão Solene

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Solene
  Abertura:  17/02/2025 10:30
  Encerramento: 17/02/2025 10:30

Mesa Diretora

Presidente: Jansen Peixoto Barbosa
Vice-presidente: Jose Fabio dos Santos
1º Secretário: Laudir Abreu da Rosa Junior
2° Secretário: Francisco Deuzimar Lima

Lista de Presença

Narrativa

Ata da Sessão Solene de abertura dos trabalhos do Poder Legislativo do exercício de 2.025.
 
Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano   de 2025, às 19:00 reuniram-se no Plenário da Câmara
Municipal de Sonora, Estado de Mato Grosso do Sul, horas na sede da Câmara Municipal de Sonora/MS, sito a
Rua Adalberto Bozoki, 305, com a presença de todos os Vereadores e Vereadores, o Senhor Presidente
Vereador Laudir Abreu da Rosa declarou aberta a presente Sessão Solene de abertura dos trabalhos do Poder
Legislativo do Município de Sonora/MS, exercícios 2025. Agradecendo a presença de todos os Vereadores e
Vereadoras, as autoridades e público presente e aos que nos acompanham através das redes sociais.  Em
seguida o Senhor Presidente REAFIRMOU O COMPROMISSO DE TRABALHAR EM PROL DO NOSSO
MUNICÍPIO, SEMPRE BUSCANDO O SEU DESENVOLVIMENTO, VISANDO O BEM ESTAR DOS NOSSOS 
MUNÍCIPES,  TRABALHANDO EM HARMONIA ENTRE OS PODERES CONSTITÍDOS E OS
REPRESENTANTES DESTE PODER LEGISLATIVO. Em seguida o Senhor Presidente concedeu a palavra a
Prefeita Municipal Maria Clarice Ewerling a qual protocolo a mensagem nº 675 de dezessete de fevereiro de
2.025, do Poder Executivo Municipal para o exercício de 2.025. (cópia em anexo). Findada a apresentação da
mensagem o Senhor Presidente concedeu a palavra as autoridades presentes. Em seguida o Senhor Presidente
solicitou ao Vereador Francisco Deuzimar Lima 1º Secretário fazer a chamada dos Vereadores e Vereadoras
inscritos (as) para fazer uso da palavra. Onde todo de forma unanime deixaram claro a disposição de trabalhar
com união, transparência e responsabilidade, juntamente com o Poder Executivo, em busca do melhor para
nosso município sempre buscando o bem-estar da nossa população, bem como  convidaram  a população  se
fazer presente nas Sessões para desta forma participar e ficar ciente  das decisões tomadas nesta Casa, bem
como acompanhar os trabalhos dos Vereadores e Vereadoras e ficar a par dos projetos que tramitam nesta
Casa.  Em suas considerações o Senhor Presidente  reforçou o empenho e dedicação de todos em trabalhar
com união, transparência e responsabilidade, sempre com o  compromisso de trabalhar pelo desenvolvimento 
do nosso  Município  e o bem estar  de seus munícipes, salientou o esforço e a união de todos neste início de
trabalho, bem como o espírito de cooperação existente em todos os parlamentares da Casa, onde todos iremos
trabalhar de forma harmônica e democrática, finalizou desejando sucesso a todos no decorrer deste  exercício 
de 2.025 E nada mais havendo tratar solicitou a mim Francisco Deuzimar Lima 1º Secretário da Casa lavrar a
presente Ata, que vai assinada em três vias de igual conteúdo e teor, por mim e pelo Presidente.  
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Ver. Francisco Deuzimar Lima                                 Ver. Laudir Abreu da Rosa Junior
1º Secretário                                                             Presidente
 
 

Justificativa
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